



Грамоту и подарок получает ученик Пензятской СОШ Ильдар Аюпов, вместе с другом помогавший сотрудникам пожарной части тушить загоревшуюся траву – пламя могло перекинуться на жилые дома.

На торжественной линейке, посвященной Дню знаний в Пензятской СОШ была своя «изюминка». Инспектор отдела надзорной деятельности Лямбирского и Кочкуровского районов, лейтенант внутренней службы Максим Александрович Гулин и мастер ВДПО Лямбирского участка Александр Ильич Аникин вручили грамоту и подарки ученику школы Ильдару Аюпову.

Весной этого года в селе Берсеневка произошло возгорание сухой травы. Сильный ветер раздул пламя и погнал его в сторону жилых домов и конно-спортивного клуба «Кентавр». Приехавшие на место сотрудники пожарной части начали тушить пожар. В этом им помогли двое школьников: Ильдар и его друг из Саранска. Ребята работали наравне со взрослыми, за что и были удостоены благодарности.